PROTOKÓŁ Nr 3/07
posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  23 marca 2007 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Huberta Prabuckiego - Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

      Posiedzenie  zakończono o godz.15.00

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki



- Przewodniczący Komisji

2. Jarosław Kowalski 


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

4. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

5. Janusz Kozioł



- Członek Komisji

6. Eugeniusz Kowalski


- Członek Komisji

7. Stanisław Andrusieczko

- Członek  Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Kazimiera Popławska


- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Bolesław Nowak


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

3. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

4. Jan Kisiliczyk



- Naczelnik Wydz. MiG

5. Stanisław Wyganowski

- Z-ca Naczelnika Wydz. SP

6.Grażyna Strzyżewska


- Naczelnik Wydz. KO

7. Dariusz Jośko



- Dyrektor MOSiR

8. Adrian Kaczmarek


- Z-ca Naczelnika Wydz. RiP

Posiedzeniu przewodniczył radny Hubert Prabucki - Przewodniczący Komisji IGPiB, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Wizja lokalna – oznakowanie ul. Obrońców Helu.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1. w sprawie powiadomienia Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,

3.2. w sprawie powiadomienia Skarbnika Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,

3.3. w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec,

3.4. w sprawie wyboru delegatów Zgromadzenia Ogólnego Delegatów – Stowarzyszenia „Na Kupieckim Szlaku”,

3.5. o zmianie uchwały nr XLVII/400/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 26 lutego 2002 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,

3.6. w sprawie wyrażenia woli realizacji kompleksowego remontu                                  i modernizacji systemu oświetlenia dróg, ulic i placów miasta Bolesławiec,

3.7. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,

3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2007 r.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Wizja lokalna – oznakowanie ul. Obrońców Helu.

Komisja IGPiB w składzie sześcioosobowym odbyła wizję lokalną na skrzyżowaniu ulic Obrońców Helu i Garncarskiej na wniosek radnego Bogusława Nowaka dotyczący zmiany organizacji ruchu na tym skrzyżowaniu. Wizja lokalna odbyła się przy udziale Naczelnika Wydz. KO Grażyny Strzyżewskiej, Z-cy Naczelnika Wydz. KO Genowefy Bogaczewicz, przedstawicieli Zarządu Dróg Powiatowych: Ireneusza Respondka i Romana Palczewskiego oraz przedstawiciela Dolnośląskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich Moniki Malawskiej. Komisja IGPiB po dyskusji postanowiła, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”) wyrazić negatywną opinię dotyczącą zmiany organizacji ruchu na skrzyżowaniu.
Po wizji lokalnej członkowie Komisji IGPiB w osobach radnego Stanisława Andrusieczko, Janusza Kozioła i Huberta Prabuckiego udali się na ul. Karpecką w celu stwierdzenia, czy znak zakazu zatrzymywania się i postoju znajduje się po lewej jak i prawej stronie ulicy, zgodnie z zapewnieniami przedstawicieli Zarządu Dróg Powiatowych.
 Radny Stanisław Andrusieczko od kilku posiedzeń Komisji występował z wnioskiem zwrócenia się do Zarządu Dróg Powiatowych o umieszczenie znaku zakazu zatrzymywania się i postoju również po prawej stronie ulicy (na odcinku ul. Karpeckiej od budynku „Solidarności” do ul. Prusa).
 Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała wniosek Stanisława Andrusieczko, głosując jednogłośnie ( 6 głosami „za”).
Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 3.1. w sprawie powiadomienia Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ad 3.2. w sprawie powiadomienia Skarbnika Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ad 3.3. w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Projekt uchwały zreferował Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki.

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 3.4. w sprawie wyboru delegatów Zgromadzenia Ogólnego Delegatów – Stowarzyszenia „Na Kupieckim Szlaku”,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 3.5. o zmianie uchwały nr XLVII/400/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 26 lutego 2002 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydz. MiG Jan Kisiliczyk, ponadto wniósł autopoprawkę, polegającą na  wprowadzeniu nowego brzmienia § 10 ust. 1
(autopoprawka – zał. nr 6)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

3.6. w sprawie wyrażenia woli realizacji kompleksowego remontu                                  i modernizacji systemu oświetlenia dróg, ulic i placów miasta Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)
Projekt uchwały zreferowała Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Bolesław Nowak poruszył sprawy: awarii oświetlenia w dzielnicy Staszica; w związku z modernizacją oświetlenia w mieście ewentualnej likwidacji słupów betonowych na chodnikach. Ponadto zapytał, do kogo mają się zwracać mieszkańcy w przypadku podobnej awarii.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że likwidowane będą tylko te słupy, na których wiszą oprawy i linie napowietrzne zasilające oświetlenie z wyłączeniem słupów, z których zasilane są obiekty budowlane. Dodała, że w sprawach związanych z oświetleniem dróg należy dzwonić do Urzędu Miasta, Wydziału KO, Sekretariatu oraz radnych.
Radny Janusz Kozioł wystąpił z wnioskiem  o zwrócenie się do „EnergiiPro” Oddział w Bolesławcu w sprawie likwidacji linii napowietrznej i wykonania zasilania budynków od nr 55 do nr 69 za pomocą linii kablowej niskiego napięcia trójfazowej wraz z modernizacją oświetlenia na tej ulicy.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 3.7. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)
Projekt uchwały zreferował  Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek oraz wprowadził do projektu autopoprawkę, polegającą na przeniesieniu kwoty 30 000 zł z zadania rozbudowa GS Nr 2 na zadanie przebudowa i termomodernizacja SP Nr 5. Zasygnalizował ponadto, że może zajść konieczność wprowadzenia jeszcze jednej zmiany w zakresie zadania pod nazwą : „Budowa integracyjnych ogólnodostępnych stref rekreacji dzieci i młodzieży”.

(autopoprawka – zał. nr 9)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2007 r.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)
Autopoprawkę do projektu uchwały wprowadziła Skarbnik Miasta Mirosława Mitek. 

(autopoprawka – zał. nr 11)
Radny Stanisław Andrusieczko poruszył kwestię w dalszym ciągu niezrealizowanego parkingu przy ul. Marcinkowskiego.

Radny Hubert Prabucki poprosił o wyjaśnienie, dlaczego zostały zdjęte z budżetu zadania dotyczące opracowania dokumentacji na ul. Astrów i ul. Reja.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska przedstawiła przy pomocy pokazu multimedialnego obraz ulic będących przedmiotem dyskusji.

Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska wyjaśniła powód podjęcia decyzji o zdjęciu z budżetu wykonania dokumentacji projektowej  omawianych ulic.

Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki, stwierdził, że jest przeciwnikiem zmian uchwalonego budżetu i w związku z tym wystąpił z wnioskiem, aby przed zaplanowaniem przyszłorocznego budżetu, na komisji poprzedzającej propozycje do budżetu  przeprowadzić  wizję lokalną tych dróg.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała wniosek, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).

Radny Andrusieczko wystąpił z wnioskiem, aby ująć w nadwyżce budżetowej wykonanie przynajmniej dokumentacji na parking przy ul. Marcinkowskiego, a na przyszły rok ująć zadanie w budżecie.
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska zaproponowała złożenie wniosku do WPI, wówczas będzie gwarancja realizacji tego zadania. 
Radny Janusz Kozioł wyraził obawę o brak środków na wykonanie renowacji zapleczy zabudowy staromiejskiej w momencie rozszerzenia WPI  o kolejne zadanie. Ponadto radny zaproponował dokonać analizy stanów technicznych zapleczy, nie tylko ul. Marcinkowskiego, ale także zaplecza przy Placu Zamkowym i zdecydować o kolejności ich modernizacji.
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska poinformowała, że na ukończeniu są projekty na elewacje, wykonanych jest 7  projektów zapleczy. Do dyspozycji jest kwota 4.300.000 euro, po podsumowaniu będziemy wiedzieli jaka kwota zostanie.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że zapleczy do remontu jest znacznie większa ilość i taką informację przygotuje na następne posiedzenie Komisji IGPiB.
Radny Stanisław Andrusieczko poprosił radnych o poparcie jego wniosku.

Radny Janusz Kozioł wystąpił z wnioskiem o przygotowanie wykazu zapleczy wymagających remontu, przeprowadzenia wizji lokalnej oraz ustalenia kolejności wprowadzania zadań do WPI.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Bolesław Nowak odniósł się do zapisu zamieszczonego w protokole Nr 50/06 z 19 maja 2006 r. dotyczącego montażu urządzeń zabawowych przy ul. Brzozowej.
O godz. 1435 na posiedzenie Komisji przyszedł radny Eugeniusz Kowalski.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, jakie urządzenia są już zamontowane na ul. Brzozowej i  ul. Miodowej, ponadto przypomniała brzmienie zapisu w protokole, zgodnie z którym montaż urządzeń zabawowych miał się odbywać sukcesywnie w kolejnych latach. Naczelnik Wydz. KO zobowiązała się przygotować na następne posiedzenie Komisji zestawienie wniosków, które wpłynęły do Wydziału w sprawie montażu urządzeń zabawowych.
Radny Janusz Kozioł poruszył kwestię montażu i związanej z tym konserwacji urządzeń.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Bolesław Nowak poprosił o montaż przy ul. Brzozowej huśtawki łańcuchowej.
Radny Stanisław Andrusieczko poruszył sprawy: zalegających gałęzi, piasku przy poboczach ulic Wojska Polskiego, Podgórnej, Spokojnej Murarskiej, Tysiąclecia oraz niewykonanej wymiany 100 m chodnika przy ul. Z. Augusta.

Radny Janusz Kozioł  poruszył kwestię wyrównania nawierzchni do czasu wyłożenia kostki przy ul. Jeleniogórskiej; sygnalizacji wzbudzanej na ul. Chrobrego na przejściu do PKP. 
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:
BS/BS
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